## 山东艺术学院党史学习教育 工作简报

第30期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年9月28日

## 省委党史学习教育第十七巡回指导组来我校检查指导党史学习教育工作

9月28日,学校党委理论学习中心组在长清校区进行第11次集体学习,省委党史学习教育第十七巡回指导组副组长齐浚、指导组成员周慧列席指导中心组学习并作点评,并现场调阅检查了学校党史学习教育专题组织生活会、"我为师生办实事"实践活动等材料。

党委书记王洪禹主持党委理论学习中心组集体学习。会上集体学习了习近平总书记在中央民族会议上的重要讲话精神和在2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神。王洪禹就深刻领会和自觉践行习近平总书记对青年干部提出的要求方面作了重点发言,党委副书记孔祥

华,党委委员、副院长杨西国,党委委员苏茂兴聚焦新时代党的民族工作和年轻干部成长成才、培养选拔工作进行了交流研讨。 大家一致认为,习近平总书记的重要讲话明确了以铸牢中华民族 共同体意识为主线推进新时代党的民族工作高质量发展的指导思 想、战略目标、重点任务、政策举措,是党的治国方略在党的民 族工作领域的集中体现;习近平总书记对年轻干部明确提出的 48 字要求,为我们培养选拔年轻干部提供了根本遵循,也为年轻干 部成长成才指明了前进方向和实践路径。

齐浚在点评讲话中,对学校党委理论学习中心组的学习主题、

学习内容和学习成效给予充分肯定,认为中心组学习准备充分,学习主题突出,聚焦民族工作和干部队伍建设,学深悟透、理解到位,为做好新时代学校民族工作和干部工作凝聚了共识。齐浚对进一步开展好党史学习教育提出要求。一是党委理论学习中心组学习要更加强调问题导向,带着问题学,优化学习方式,学习研讨、专家辅导和实践教学多措并举;二要继续深入做好学习,可以不要消失,营造党史学习教育的浓厚氛围;三要扎实开展好步题组织生活会"回头看",严格落实组织生活会的整改工作,以切实有效的措施,凸显学习教育的成效;四要常态化开展"我为师生办实事"实践活动,通过多种形式了解师生真实诉求,切实解决好涉及师生的急难愁盼问题,不断增强师生的获得感、幸福感;五要聚焦"开新局",落实"十四五"规划和学校当前重点工作,做到两促进。

王洪禹在总结讲话中表示,学校党委一定落实好指导组的意见建议,将持续抓紧抓实师生的理论武装工作,严格落实"第一议题"制度和党委理论学习中心组学习制度要求,不断提高党委理论学习中心组学习质量和效果。继续认真抓好宣讲培训、专题组织生活会"回头看"、"我为师生办实事"实践活动等党史学习教育规定工作。精心谋划自选动作,真正把学习党史同推动巡视整改和重点改革项目结合起来,在奋力开新局上进行系统谋划,把全部智慧聚集到学校特色发展、内涵发展和高质量发展上来,推动学校党史学习教育持续走深走实,努力为全省党史学习教育持续增添山艺色彩。

中心组学习结束后, 指导组调阅检查了学校各党支部的党史

学习教育专题组织生活会相关材料、"我为师生办实事"实践活动有关台账,肯定了工作成绩,并就专题组织生活会的组织和材料归档工作提出了具体要求。指导组希望学校精准聚焦专题组织生活会发现的问题,全力开展好"我为师生办实事"实践活动,加强督导检查,通过党史学习测试确保学习取得良好成效。

## 简讯

※9月23日,电影学院党总支开展深入学习领会习近平总书记"七一"重要讲话精神主题宣讲。

※9月24日,设计学院开展"学党史,传精神,跟党走"大学生思想政治教育活动。

※近期,校团委贯彻落实《关于新学期讲好"请党放心,强国有我"团队第一课的通知》精神,组织各二级学院团组织扎实开展好"团队第一课",各二级学院积极组织开展学习,教育引导广大团员青年深入体悟习近平总书记"七一"重要讲话精神,积极践行"请党放心,强国有我"的青春誓言。

报: 省委党史学习教育领导小组办公室,省委第十七巡回指导组

发: 学校党史学习教育领导小组成员, 各党总支

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年9月28日印发